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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL SPECIFICATIONS - TECHNISCHE DATEN

Gruppo di rotazione su cuscinetto ad alta capacitda  Rotating unit on heavy duty ball bearing Rotationseinheit auf hochbelastbarem
di carico con trascinamento a cinghia with belt drive Kugellager mit Riemenantrieb.
Velocita di rotazione controllata da variatore di Rotating speed controlled by frequency changer ~ Rotationsgeschwindigkeit kontrolliert durch
frequenza PLC control panel board Frequenzwandler.
Quadro comandi a PLC Standard power supply : Schaltschrank mit SPS.
Tensione di alimentazione standard: 400 V. - 3ph+N - 50/60 Hz (others upon request)  STD. Betriebsspannung:
400 V. —3ph+N - 50/60 Hz. (altre a richiesta) Power installed: 2.5 KW 400 V. - 3Ph+N - 50/60 Hz (andere auf Anfrage).
Potenza installata: 2.5 KW. Working pressure: 6 +/ 1 Bar Installierte Leistung: 2,5 Kw.
Pressione di esercizio: 6 +/- 1 Bar Air consumption: 20 Nlminute Betriebsdruck: 6 +/- 1 bar.
Consumo aria: 20 Nl/min. Outer spool diameter: 300 mm, (127) max. Druckluftverbrauch: 20NLMin,
Diametro esterno bobina: 300 mm. max. Spaol core diameter: 76 mm. (3”) Ausserer Spulendurchmesser: 300 mm. max.
Diametro interno bobina: 76 mm. Spool width: 250 mm. (10”) standard Innerer Spulendurchmesser: 76 mm.
Larghezza bobina : 250 mm. standard 150mm. (5”) optional Spulenbreite: 250 mm. Sandard
125 mm. opzione 125 mm. Option.
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Velocita rotazione max
MOD, A Max rotation speed
Max Umdrehungen/Min
mm.
400 1320 220 1pm
600 1520 170 rpm
900 1720 130 rpm
- 800 Le dimensioni dei prodotti lavorabili su ciascuna macchina
: sono le coordinate dei punti compresi entro i rispettivi contorni.
2700 Esempi:
25" SPIRDR 90p HP A1 (480x580) lavorabile su SPIROR 9oo HP
600 e O A2 (310x360) lavorabile su SPIROR 600 HP
E \\ A3 (180x230) lavorabile su SPIROR 400 HP
e e e iy The cross-sections of products to be wrapped on each machine are the co-ordinates
: SPIROR 600 HP 1 ™ of points included in the respective outlines of the diagram.
15 400 — ] t Examples:
- ""'2\, ! A1 (480x580) suitable on SPIROR g9oo HP
“soobh==f--P N ! A2 (310x360) suitable on SPIROR 600 HP
10- 1 SPIROR 400 H \\ : A3z (180x230) suitable on SPIROR 4oo HP
1200 —T—— :\ : : Die Wahl der richtigen Maschine ist abhingig von den maximalen Abmessungen
5. 7 \\ A3l i | des zu verpackenden Produktes. An Hand des nebenstehenden Diagrammes
-100] NN 1 T ; kdnnen Sie aus der Breite und Héhe des Produktes das fiir Sie zutreffende Modell
T \ S : i | 1 1 ablesen.
g et — 2 [ g Beispiele:
0 00 200 300 400 500 600 700 800 (mm) A1 (480x580) bearbeitbar mit SPIROR goo HP
TEEEAEE THENEE ARl Az (310%360) bearbeitbar mit SPIROR 600 HP
o 5 10 15 20 25 30 (inch) A3 (180x230) bearbeitbar mit SPIROR foo HP
SISTEMI DI CONVOGLIAMENTO CONVEYING SYSTEMS FORDERSYSTEME
Moduli disponibili: Available modules: Verfiigbare Séitze:
L=1500 mm., L=2500 mm., L=3500 mm. L=1500 mm., L=2500 mm., L=3500 mm. L=1.500 m., L=2500 mm., L=3500 mm.
-Convogliatori a rulli zincati folli -Idle galvanized roller conveyors - Férderer mit verzinkten Freilaufrollen
(opzione: ricopertura rulli in PVC) (option: PVC coated rollers) (Option: Rollen mit PVC-Uberdeckung)
-Convogliatori a rulli zincati motorizzati -Powered galvanized roller conveyors - Motorisierte Firderer mit verzinkten Rollen
(opzione: ricopertura rulli in PVC/poliuretano) (option: PVCjpolyurethane coated rollers) ~ (Option: Rollen mit PVC/Polyurethan
-Convogliatori a nastro motorizzato -Powered belt conveyors Uberdeckung)

- Motorisierte Bandférderer.

Le caratteristiche possono essere modificate senza preavviso - Technical specifications may vary without prior notice - Technische Anderungen vorbehalten



SPIROR HP 300

PER AVVOLGERE PROTEGGERE E COMPATTARE PRODOTTI DI FORMA ALLUNGATA DI PICCOLA SEZIONE
FOR WRAPPING, PROTECTING AND STABILIZING LONG-SHAPED PRODUCTS WITH SMALL CROSS SECTION
ZUM UMWICKELN, SCHUTZEN UND FESTIGEN VON LANGFORMIGEN PRODUKTEN MIT GERINGEM DURCHSCHNITT

Gruppo aggancio e taglio film
ad azionamento pneumatico
Pneumatically operated
clamp and cutting unit
Pneumatisches
Folienabschnittsaggregat

CARATTERISTICHE TECNICHE — TECHNICAL SPECIFICATIONS - TECHNISCHE DATEN

Gruppo di rotazione su cuscinetto ad alta capacita Rotating unit on heavy duty ball bearing Rotationseinheit auf hochbelastbarem
di carico con trascinamento a cinghia with belt drive Kugellager mit Riemenantrieb.
Velocita di rotazione max. 300 rpm controllata da  Rotating speed max. 300 rom controlled by Max. Rotationsgeschwindigkeit: 300 iipm,
variatore di frequenza frequency changer kontrolliert durch Frequenzwandler.
Quadro comandi a PLC PLC control panel board Schaltschrank mit SPS.
Tensione di alimentazione standard: Standard power supply : STD. Betriebsspannung:
400 V. —3ph+N - 50/60 Hz. (altre a richiesta) 400 V. - 3ph+N - 50/60 Hz (others upon request) 400 V.—3Ph+N - 50/60 Hz (andere auf Anfrage).
Potenza installata: 2.5 KW, Power installed: 2.5 KW Installierte Leistung: 2,5 Kw.
Pressione di esercizio: 6 +/- 1 Bar Working pressure: 6 +/- 1 Bar Betriebsdruck: 6 +/- 1 bar.
Consumo aria: 20 Nl/min, Air consumption: zo Nl/minute Druckluftverbrauch: zoNL/Min.
Diametro esterno bobina: 300 mm. max. Outer spool diameter: 300 mm. (12”) max. Ausserer Spulendurchmesser: 300 mm. max.
Diametro interno bobina: 76 mm. Spool core diameter: 76 mm. (37) Innerer Spulendurchmesser: 76 mm.
Larghezza bobina :125 mm. standard Spool width: 125 mm. (5”) standard Spulenbreite: 125 mm. standard

75 mm. opzione 75 mm. (3”) optional 75 mm. Option,
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SPIROR HP 300 ha caratteristiche tecniche e SPIROR 300 HP has the same technical and Was Einlaufs- und Auslaufszugstitze,

funzionali analoghe alle SPIROR HP 400-600-900  functional features as SPIROR HP 400-600-900 for ~ Andruckvorrichtung, Vertikalfiihrungen und

per quanto riguarda gruppi di traino in entrata what concerns infeed and outfeed drive units, top ~ Férdersysteme betrifft, hat SPIROR HP 300

ed uscita, pressori superiori, guide laterali e pressure units, side guides and conveying system.  dieselben technischen Merkmale der SPIROR

sistemi di convogliamento. This machine presents the following differences: ~ HP 400-600-900.

Presenta le seguenti specificita: - utilization of film spool 125 mm. wide (5) or 75 Die Maschine besitzt iiberdies die folgenden
- Utilizzo di bobine di film estensibile con fascia da =~ mm. (3" spezifischen Eigenschaften:

125 mm.(5”) oppure 75 mm.(3”). - can use corrugated paper rolls 125 mm. wide (5) - Breite der verwendeten Stretchfolienspulen:
- Possibilita di utilizzare ,in opzione , bobine di as option 125 MM. (5”) oder 75 MM. (37);

carta crespata con fascia da 125 mm.(5"). - hot air blower unit for film end wipe down as - Verwendung - als Option - von Krepp-
- Utilizzo ,in opzione, di gruppo soffiatore ad aria option. Papierspulen (Breite: 125 MM. —57);

calda per il fissaggio della coda del film. - Verwendung — als Option — von einer

Blaseinheit mit Heissluft zum optimalen Kleben
des Folienendes.



